PREFEITURA DE

VALINHOS

OF. N° 1945/2021-DTL/ISAJIP
Valinhos, em 10 de dezembro de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento n® 1982/21-CMV
Vereadora Ménica Morandi
Processo administrativo n® 20000/2021-PMV

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento
em epigrafe, seguem anexadas, as informagdes disponibilizadas pelas areas
competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas & autora da

propositura.

Sem mais para o momento, registramos proteStos de elevada estima

e consideragao.

Atenciosamente,

Prefeita Municipal

Anexo: 02 folhas

Ao

Excelentissimo Senhor,

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos LOG/log
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VALINHOS

Valinhos, 06 de dezembro de 2021 .

De:  Depto de Programas e Projetos
Secretaria da Satde

Para: Secretaria da Saude
Carina Missaglia

Em atengio ao Requerimento n° 1982/2021 CMV, o Departamento de
Programas e Projetos vem informar o que segue:
1- Como se da o atendimento as mulheres com suspeita de endometriose?
Favor discrimine as etapas do tratamento oferecido pelo SUS.
Resposta: Paciente passa em consulta na UBS com a queixa, é investigada e
uma vez sendo diagnosticada ¢ encaminhada aoc CAISM para seguimento.

2- Quantas mulheres foram diagnosticadas com endometriose no municipio,
nos ultimos quatro anos?

Resposta: Na rede publica foram diagnosticados 25 casos de suspeita de
endometriose encaminhados ao servigo de regulagdo. Quanto a rede privada ndo temos
acesso a essas informagdes.

3- Sabendo-se que o diagnéstico da doenga, antes de se recorrer a
videolaparoscopia, pode ser feito a partir de exames complementares como
ultrassonografia transvaginal com preparo ou ressondncia magnética da pelve, na rede
publica de saude do nosso municipio, esses exames sio oferecidos as pacientes com
sintomas?

Resposta: A ultrassonografia transvaginal com preparo intestinal nio é
oferecida pela rede. Quanto a ressonancia magnetica da pelve, esta é oferecida pela rede
€ com um resultado diagnéstico mais preciso.

4- Na afirmativa, quantos exames foram realizados nos ltimos quatro anos?
Favor relatar quantidade de ultrassonografia transvaginal com preparo e ressonincia
magnética da pelve, discriminados por ano.

Resposta: A ultrassonografia transvaginal com preparo intestinal nio é
oferecida pela rede. Quanto a ressonincia magnética da pelve essa ¢ oferecida pelo
municipio e quantificada no grupo ressonancia nio sendo separada por tipo.

3- Na negativa, por qué? Explane.
Resposta: Porque a ressonincia magnética da pelve ja € oferecida pela rede
¢ com um resultado diagndstico mais preciso.

6- Nos ultimos quatro anos, qual a quantidade de videolaparoscopia
realizados para diagnéstico da endometriose? '

Resposta: As videolaparoscopia ndo sio feitas no municipio. Sdo
referenciadas ao CAISM, em um ambulatério especifico para essa demanda.

7- Qual a demanda mensal?

Resposta: A média mensal ¢ de aproximadamente 1 pedido ha cada 2 meses
na rede publica municipal.
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8- Existe demanda reprimida? Favor discriminar quantidade e tempo de espera.
Resposta: Néo temos controle sobre a lista de espera do CAISM.

9- Apds a confirmagdo, qual tratamento € oferecido pelo sistema publico de satde?
Resposta: Esse tipo de acompanhamento € especializado, nio fazendo parte

da atencdo basica, sendo realizado em nivel tercidrio; essas pacientes sdo acompanhadas

¢ o tratamento ¢ determinado pelo CAISM/UNIC AMP.

10- Qual a demanda para tratamento?
Resposta: A demanda atual da fila de espera de Valinhos ¢ de 6 pacientes
aguardando regulagio estadual e agendamento de DRS-7

11- Existe demanda reprimida?
Resposta: Sim. A demanda reprimida esta expressa na resposta anterior.

12- Na afirmativa, favor discriminar quantidade ¢ tempo de espera.

Resposta: Atualmente 06 pacientes com suspeita ou diagndstico de
endometriose aguardam regulagdo e agendamento pelo 6rgio regulador estadual{DRS-7),
sendo que o agendamento, atualmente. depende da oferta de vagas pelo CAISM, da
classificagdo de risco da paciente e da realidade impactada pela pandemia COVID-19 que
afeta a manutengdo dos servigos de satde especialidades.

13- Nos casos de necessidade de intervengdo cirurgica como consequéncia da
endometriose, qual a demanda mensal?

Resposta: As pacientes sio acompanhadas no ambulatério de endometriose
do CAISM. Por se tratar de alta complexidade a competéncia ¢ do Governo Estadual.

14- Existe demanda reprimida?
Resposta: Como a conduta a ser tomada € de responsabilidade do servigo de
especialidade — CAISM, nfo temos como estimar a demanda,

15- Na afirmativa, favor discriminar quantidade e tempo de espera.

Resposta: Prejudicada em fungdo da resposta anterior.

Atenciosamente,

-

(etgolll s

Dra. Fabio'}sﬁlfdjﬂ’o Lima

Responden elo Depto de
Programas e Projetos em substituicio
Secretaria da Sadde




